

第十五届校园科技文化艺术节圆满落幕

本报讯 1月9日,第十五届校园科技文化艺术节闭幕式在大学生活动中心如期举行。学工处处长郭兆良、健康学院党总支副书记李金霞、团委副书记杨玥以及各二级学院团总支负责人,与500余名学生代表一同观看汇报演出。

伴随着欢快的音乐,合着青春的节拍,文艺汇演在大学生艺术团乐队主打歌《我相信》的歌声中正式开始。血凝一起,心聚在一起,梦想把我们连在一起,一曲《中国梦》,唱响了青春的节拍与律动,唱出了食院学子共筑中国梦的心声。古典舞《且吟春雨》,表演细腻圆润、刚柔相济,一笑一颦中尽显妩媚。尹浩浩等

同学带来的蒙舞动作沉稳强悍、神态超然,举手投足间体现了牧民强烈的思想情感。音乐情景剧《同桌的你》,诠释了青春物语的十八岁,勾起现场观众的无限回忆。最后,晚会在激昂人心的歌舞《红旗飘飘》中落下帷幕。

一年一度的校园科技文化艺术节是我院团学工作的一件盛事,截止目前已成功举办十五届。本届共有13个子项目,活动异彩纷呈、交相辉映,既有传统的十佳歌手大赛、舞蹈大赛、主持人大赛,也有新增的创新创意大赛、匠人寻访,充分彰显了校园科技、校园文化、校园艺术的魅力。(团委 杨建)

学习时代楷模 传承雷锋精神

“与你携手 为爱而至”心理中心举办故事分享会

本报讯 在第55个学雷锋纪念日和第19个中国青年志愿者服务日来临之际,学院各职能部门组织开展了丰富多彩的主题活动。

团委开展学雷锋志愿服务主题活动。学院青年志愿者服务队走进经济开发区学林雅苑小区和清江浦区残疾人托养中心。志愿者们分成三个小组,组织回收矿泉水瓶和废纸箱,清理小区草坪、公园凉亭以及活动场等卫生死角,用青春热情传递正能量。

药学院举办“绿植领养,为爱发声”环保主题活动。根据活动要求,同学们需携带塑料瓶、传单、报纸等废弃物来交换绿植。由于提供的绿植是深受喜爱的网红多肉,同学们的参与热情空前高涨。在发放盆栽的过程中,工作人员还向同学们传授了养护方法和注意事项,旨在传递绿色环保理念。

食品学院举行义务扫活动。食品学院志愿者利用课余时间,开展了以“学雷锋 进车间义务扫”为主题的义务劳动,志愿者们分成六组,学生们带着各自的清洁工具进行了彻底清扫,整理环境卫生,旨在为同学们营造一个清新整洁的生活和学习环境。

酒店学院前往里运河开展志愿活动。酒店学院组织10余名学生志愿者前往运河新村社区开展“学雷锋”志愿服务。在社区工作人员的指引下,志愿者们分成两组,一组协助清理小区内道路,另一组帮助小区内的孤寡老人做些简单家务。

机电工程学院开展慰问活动。机电工程学院青年志愿者和学生支部部分党员走进了码头敬老院慰问看望老人们。有的为老人们卫生收拾东西,有的陪老人们聊天;有的帮忙在院里清理垃圾;也有同学陪老人一起下棋。本次活动之行大力弘扬了雷锋精神,传播志愿理念,进一步推动学雷锋志愿服务制度化常态化。(朱春杉、陶瑞、韦琨、陈明明、梁琨琳)

女教师们的别样“三·八”节



苏文莉摄

本报讯 日前,各院系积极开展丰富多彩的活动庆祝“三八”妇女节,为女教职工献上节日的祝福。

食品学院举办师生座谈会。食品学院在学工会议室举办“关爱女生促进成长”师生座谈会。食品学院女教师和女同学代表30余人欢聚一堂。师生交流的内容既有人生哲理、学业指导,又有爱情甜蜜、家庭幸福的贴心小秘诀,大家聊得开心、谈得深入。

财贸学院为女教师颁奖。财贸学院举办以“奋进新时代,建功新征程”为主题的三八妇女节庆祝活动,此次活动以给女教师颁奖的形式展开。奖项设置类型众多,如最佳亲和奖、最佳进步奖、最佳勤奋奖、最佳新人奖、最佳团队奖、最佳高效奖、最佳节约奖、最佳创新奖等。

制药工程学院举行插花活动。制药工程学院在系部活动室开展“学插花艺术,做优雅女性”三八妇女节主题活动,全体女教师欢聚一堂。活动现场花艺老师将一枝枝花卉,经过精心地修剪、独特地设计,再通过色彩的搭配和巧妙地插花,一件艺术品活灵活现地展现在大家的面前。女老师们在艳丽花朵映衬下,显得更加美丽、优雅。

机电工程学院女教职工开展座谈会。会上,机电工程学院领导班子向女教职工表示衷心感谢。希望“女教职工在学校各项事务中,开拓创新,努力在平凡的岗位上创造不让须眉的一流成绩。号召全院的女性教职工努力学习,勤奋工作,发扬自尊、自信、自强、自立精神,成为有理想的优雅的知识女性。”(陈大权、孔红玉、苏文莉、梁琨琳)



朱雷摄

本报讯 3月5日是周恩来诞辰120周年。药学院的同学们前往周恩来童年读书处旧址开展了一场“特别”的主题纪念活动,制作“Q版周恩来语录表情包”,并以答题接力的方式为淮安点赞!(药学院 朱蕾)

“与你携手 为爱而至”心理中心举办故事分享会

本报讯 3月21日下午,学工处心理健康教育与咨询中心举办了“3·20咱爱您”心理健康教育周主题活动之“与你携手为爱而至”故事分享会。经过筛选来自8个二级学院的11名选手最终入围决赛与现场师生分享他们的故事。

整场故事分享会紧扣活动主题,各位选手根据自己的亲身经历,从不同的角度展示自己在成长过程中体会到的各种“爱”与情感对他们的影响。来自设计171班的王玉莹同学以《如山的背影》为名,分享了自己从幼年至今不同时期对厚重如山的父爱由浅入深的体会,她真实的情感流露打动了现场的所有观众,最终获得了本次比赛的一等奖。药学161刘雨鑫、会计172李志鑫、幼儿172钱惠颖获得二等奖,汽修171张启文、药学172陈楚、西餐172郑浩鹏获得三等奖。

本次故事分享会的开展,使广大师生感受到了生命之中有许多美好“爱”的情感,在感受生命美好的同时唤起更多同学珍惜生命热爱生活,要以积极向上的心态面对生活中的每一天。(心理中心 项杰)

校园简讯

信息学院举办诗词大比拼。信息工程学院清溪文艺社举办了一场别开生面的诗词大比拼活动。活动通过抢答方式进行,分为“听诗句猜作者”“听题目背诗词”“说诗词讲大意”三个项目。形式多样诗词大比拼活动丰富了大学生们多姿多彩的校园生活。(信息工程学院 孙丽玲)

学工处组织学生参加市迷你欢乐跑。12月24日,2017淮安—清江浦国际半程马拉松赛暨中国—运河城市马拉松赛在钵池山公园北门开赛。我院组织100余人师生参加了以“运河一家亲,逐梦清江浦”为主题的迷你欢乐跑。(学工处 赵治理)

食品学院举办“食话食说?我爱演讲”决赛。12月26日下午,食品学院举办了“食话食说?我爱演讲”2017年度决赛,参赛选手为本年度各季比赛中表现突出的6名选手。根据现场评分,石玉茜、刘梦、聂一帆等同学获得一等奖,苏瑶、张新宇、刘春妹等同学获得二等奖。(食品学院 代小梅)

药学院举办“袋鼠跳”运动主题活动。为了积极响应团中央关于“走下网络,走出宿舍,走向操场”的号召,12月29日,药学院体育部在风雨操场举行了“袋鼠跳”运动主题活动,药学院师生用青春活力迎接新年的到来,在缓解压力的同时,也使同学们体验到了生活的乐趣。(药学院 陶瑞)

团委举办“3.15我们在行动”活动。3月15日,在36个国际消费者权益日到来之际,学院学生会权益部举办以“求真务实,3.15我们在行动”为主题的宣传活动。本次活动主要以知识宣讲、有奖问答、游戏互动的形式向同学们展示了日常生活中遇到的各种维权问题,警示广大同学提高防范意识。(团委 杨建)

财贸学院组织纪念总理诞辰学习会。3月5日上午,财贸学院周恩来研究会组织学习习近平在纪念周恩来同志诞辰120周年座谈会上的重要讲话。讨论会上,大家积极发言,周恩来研究会会长孔令艳被周总理儿时“为了中华之崛起”而读书的决心所震撼,周恩来研究会副会长华国芳对副主席高煜凝周总理的“六大杰出楷模”感同身受,吴晓平认为:作为周总理家乡的大学生,应为生逢社会主义新时代而感到骄傲和自豪,为国为校争光、贡献力量。(财贸学院 吴晓平)

国际学院举办中外美食文化节

本报讯 1月19日下午,来自9个不同国家的留学生们齐聚一堂,在听荷轩工作人员们的帮助下一起包饺子、做美食,聊中国文化、谈异域风情。副院长翟玮玮参与活动。出席的还有校乘路派出所民警和宿管阿姨。

首先,翟院长对留学生们表示新年的祝福,并对学生在HSK考级中取得的优异成绩表示祝贺,校乘路派出所的王警官对留学生们的寒假安全问题提出要求。随后,留学生们兵分两路,一部分进入后厨做家乡美食,另一部分则留下来与老师、警官、阿姨们一起包传统的饺子。同学们各展厨艺,老挝的 yamsalad(百藜沙拉)、塔吉克斯坦的 osh(牛肉抓饭)、印尼的 beef rendang(蓝调牛肉)等等,都是只在重要节日上才能遇到的美食。

短暂的相聚,大家都意犹未尽,舌尖和味蕾上残留的美食香气是大家前所未有的体验,不同文化的交流更是拉近了留学生与中国老师朋友们的心。(国际处 王碧君)

制药学院获市青年文明号

本报讯 近日,经淮安市市委宣传部、团市委、市文明办等单位的严格审核和集中公示,制药工程学院荣获淮安市市级青年文明号。

制药工程学院自争创青年文明号以来,积极引导广大青年立足本职,投身青年文明号创建工作,并广泛开展了校内外各类志愿服务,为构建和谐社会贡献青春力量,形成了青年文明号创建活动的示范效应。制药工程学院将再接再厉,进一步提高创建水平,创优质服务永远在路上。(制药学院 胡会敏)

团委社会实践项目获省表彰

本报讯 近日,中共江苏省委宣传部、江苏省文明办、江苏省教育厅、共青团江苏省委、江苏省学生联合会联合发布了《关于公布2017年全省大中学生志愿者暑期文化科技卫生“三下乡”社会实践活动先进集体和个人名单的通知》(团苏委联[2018]4号),学院“博学博爱博行”暑期教育关爱团获江苏省“优秀团队”荣誉称号;淮安高教园大学生消费现状调查报告获江苏省“优秀调研报告”荣誉称号。(团委 朱春杉)

共青团工作获多项省表彰

本报讯 近日,共青团江苏省委发布了《关于表彰2017年度江苏省大中专学校“魅力团支书”、“活力团支部”的决定》,表彰了2017年度江苏省大中专学校“魅力团支书”、“活力团支部”。健康学院中医161班团支部、机电工程学院机电一体化161班团支部荣获江苏省“活力团支部”称号。共青团江苏省委和江苏省学生联合会联合下发《关于表彰2017年江苏省大学生“校园青春榜样”的决定》团苏委电[2018]9号,机电工程学院16级电气自动化专业孙舟同学荣获2017年江苏省大学生“校园青春榜样”荣誉称号。(团委 朱春杉)

食品学院党日活动 纪念总理诞辰



陈大权摄

本报讯 3月13日下午,食品学院党总支组织师生党员赴周恩来纪念馆开展主题为“深切缅怀周恩来总理,争做新时代优秀党员”的党日活动。

冯锋就学院高水平高职院校建设,省委巡视回头看、意识形态、干部选人用人等整改工作以及新学期相关工作进行了部署。全体副科级以上干部、党支部书记参加了培训。(沈祝)

江苏食品藥品學院報

江苏食品药品职业技术学院党委主办	党委宣传部承办	院训 立德尚能
2018年3月25日 第1期(总第135期) 本期共4版		



扫一扫,随时了解学校精彩动态

热烈祝贺我院入选江苏省高水平高等职业院校建设单位!

建高水平院校 做高水平教师 育高水平人才

我院召开高水平高职院校建设动员大会



褚冬摄

本报讯 3月3日,学院召开2017年工作总结暨高水平高职院校建设动员大会,院领导陶书中、冯锋、褚芹珍、翟玮玮、张建华、沈艾林出席大会,大会由副院长褚芹珍主持。

副院长翟玮玮首先宣读表彰了2017年度学院省级以上获奖项目和先进个人名单。党委书记陶书中为全国信息化大赛一等奖获奖团队颁奖。

院长冯锋对2017年学院工作进行总结回顾,着重分析了当前学

院发展面临的形势和存在的问题,并对2018年主要工作进行全面部署。他指出,学院2017年教学工作、师资队伍结构、科研和社会服务能力、学生日常管理、办学条件、全面从严治党等各方面都取得了新进展、新成绩,学院要以饱满的热情,只争朝夕的态度、顽强拼搏的干劲,乘势而上,扎实工作,适应“新时代”、建“新愿景”,一切围绕“建高水平院校、做高水平教师、育高水平人才”而努力工作。

赵军、安进、沈艾林、阮仁余分别代表高水平高职院校建设办、中层干部及教职工进行发言。

陶书中对高水平高职院校建设工作提出新要求。他指出,全面推进高水平高职院校建设,是学院今后一段时期的中心工作和主要任务,也是开展一切工作的出发点和归宿点。他强调,责任心和事业感是做好一切工作的重要前提,大家要牢记使命与职责,抓铁有痕、踏石留印,落实好每一个环节、做好每一项工作,既各负其责各司其职,又密切配合通力协作,以富有成效的工作保证高水平高职院校建设到

2018年寒假干部培训主题:

做新时代党的好干部

本报讯 3月2日下午,学院干部教育培训大会落下帷幕,党委书记陶书中主持会议并作总结报告,院长冯锋部署新学期工作。院领导翟玮玮、褚芹珍、张建华、沈艾林出席报告会。自1月以来,学院邀请校内外专家共组织了八场干部教育培训讲座,讲座内容包含高水平高职院校建设目标、党风廉政建设、意识形态工作、提升干部素质等方面。

陶书中以“坚定信念、勇于担当,做新时代党的好干部”为题作干部培训总结报告,陶书中指出,当前学院正处在江苏省高水平院校建设的启动期,中国特色高水平职业院校和专业建设筹备期,面对攻坚克难的新任务、新挑战,所有党员干部要进一步增强使命感,坚定信念,坚持一张蓝图干到底,在传承中创新,在创新中发展,争取早日实现“特色鲜明、行业领先、国内一流、国际知名”的战略目标。

陶书中强调,全体党员干部要认真贯彻落实习近平总书记提出的“好干部”标准和“三严三实”要求,增强“四个意识”,树立“四个自信”,全面提升干部队伍的理論素养、思想品质和精神风貌。

冯锋就学院高水平高职院校建设,省委巡视回头看、意识形态、干部选人用人等整改工作以及新学期相关工作进行了部署。全体副科级以上干部、党支部书记参加了培训。

1月3日上午,院长冯锋作题为《心之所向,素履以往,向高水平高职院校的建设目标奋力迈进》的报告。针对未来学院的发展,冯锋提出了“学术为先、育人为本”原则。他指出,学院要用一流的学术赢得行业地位和社会尊重,牢固树立打造精品学术的理念。要坚持育人为本的办学思想,倡导以能力为导向的技术技能教育,构建包容共生、多元共赢的学术生态。

随后,党委书记陶书中作题为《因时而进 应势而新》的报告。在谈到当前高职院校发展的形势、任务、要求时,陶书中强调,提升思想政治教育和针对性和实效性,满足学生成长发展需求和期待,要让学生在受教育过程中有更多的获得感。他引用了习近平总书记对党员干部的要求,党员干部要做到“心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒”,要以“信念坚定、为民服务、勤政务实、敢于担当、清正廉洁”的好干部“20字”标准严格要求自己。

1月24日上午,纪委书记沈艾林作党风廉政建设专题报告。他在报告中回顾了党的十八大以来党风廉政建设取得的重大成就和面临的形势新任务,对党的十九大和习近平总书记近期重要讲话中关于党风廉政建设重要内容进行了深入学习和解读,并提出了学院党风廉政建设的任务和新要求。(下转第二版)

来我院合作洽谈 元培医事科技大学

本报讯 3月8号下午,台湾元培医事科技大学林志成校长一行4人来访我院,院长冯锋、副院长翟玮玮以及国际处相关人员热情接待了来宾。

我院2011年与台湾元培医事科技大学签订合作备忘录,建立起合作伙伴关系。7年间,两校保持着双向友好交流互动。

在此次会谈中,双方院校就师资共享、专业共建、合作举办“食安”论坛、邀请台湾学生来我院进行短期交流等方面进行了深入探讨,初步达成共识。此次会谈为两校进行多层次、宽领域的合作奠定了基础。(沈祝)



孙启迪摄

本报讯 3月11日,我院召开三届三次“双代会”。院领导陶书中、冯锋、褚芹珍、翟玮玮、张建华、沈艾林出席大会,大会主席团成员在主席台就座。“双代会”由副院长褚芹珍主持。

全会代表认真听取、审议了院长冯锋作的《学院工作报告》。冯锋在报告中全面回顾了学院2017年工作历程,并部署了2018年工作要点。

冯锋表示,新时代经济社会的发展对高等教育高水平“供给”更加迫切,我们要积极应对广大师生心声,着眼“四个服务”,培养担当民族复兴大任的时代新人,以昂扬的姿态积极作为,努力写好高水平高职院校建设的“奋进之笔”。他指出,实现高水平的发展,必须构建起一整套科学、高效的现代大学制度体系,不断提升治理体系与治理能力现代化水平,增强广大师生员工的认同感并内化为自觉行动,努力为人才建功立业和学生成长成才提供良好环境。

冯锋强调,建成高水平高职院校这一目标不能一蹴而就,我们要不忘初心、牢记使命、敢于担当、锐意进取,以时不我待、只争朝夕的精神,奋力走好新时代高水平高职院校建设新的征程,努力为建设“强富美高”新江苏贡献新的力量。

代表们还听取、审议了院工会主席朱从华作的《工会工作报告》;听取了后勤处处长、提案委员会主任王涛济作的《提案工作报告》;审议了计财处处长滕建林作的《财务工作报告》;还审阅了《大会筹备工作情况报告》《工会经费审查工作报告》《2018年学院党政工作要点》等书面材料。

随后,列席代表按大会安排分为六个代表团进行分组讨论,共同探讨、审议大会工作中的各项报告。

下午,党委书记陶书中致闭幕词。他指出,本次双代会全体代表以饱满的热情、认真的态度、务实的作风,对高水平高职院校建设、2018年工作要点建言献策,献良策,是一次充分发扬民主、集思广益、共商学院发展大计的研讨会。

陶书中强调,学院步入省高水平高职院校建设行列,积极争创“中国特色高水平高职院校和专业”,需要站在历史、政治以及国家经济社会发展的高度来审视我们的人才培养工作,努力培养担当民族复兴大任的时代新人。要把学习贯彻十九大精神和党的建设放在工作要点的首位,切实做到学懂弄通做实,使习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神在全院师生头脑中落地生根。

陶书中指出,面对新起点新征程,奋斗是唯一选择,前行是不变的指向,全院上下要一起画好最大“同心圆”,寻求最大“公约数”,汇聚最大“正能量”,以时不我待的危机感、埋头苦干的奋斗精神、无怨无悔的奋斗情怀,紧跟新时代的步伐,展现新作为,共同书写奋斗高水平高职院校建设的新篇章!

褚芹珍在主持会议时指出,本次会议务实、认真、振奋、成功,希望全院教职工在院党委正确领导下,深入学习、贯彻党的十九大精神,紧紧围绕学院高水平高职院校创建,坚定信念、提振精神、凝聚力量、拼搏奉献,为开创学院各项事业发展新局面而奋力推进!

全会代表先后审议、通过了《关于学院工作报告的决议(草案)》、《关于工会工作报告的决议(草案)》。闭幕式举办前召开了主席团会议,审议、通过以上两个决议草案。(孙启迪)

学院三届三次「双代会」圆满召开